B 4% 54 4H 1H

£ 4SFf 64 3H31H

— R ENEA iR R B BB EE T



51 EREELH (ZOEEEE)

1 REREEE (EFF4EEIFOFER)

A1) ATBUL G E R

— AR P AR IR B B RE BT

R _ - .
sl m oM &= # =t FERLH
B 573 A 142 A 148 A 863 A| 62.6 %
= | EM 233 A 63 A 63 A 359 Al 26.0 %
it 91 A 26 A 27 A 144 Al 10.4 %
AN 13 A A A 13 A 0.9 %
A&t 910 A 231 A 238 A 1,379 Al 100.0 %
AR & 1,045 A 224 A 178 A 1,447 A
ST -135 A 7 A 60 A -68 A
BRI ~12,9 % 3.1 % 33.7 % -4.7 %
. AR 7,562,553 M| 3,199,880 M| 3,955,798 Hi| 14,718,231 M
_g% AT 8,684,472 M| 3,102,914 P} 2,958,538 | 14,745,924 M
e | AR | -1,121,919 96,966 | 997,260 M -27,693
W -12.9 % 3.1 % 33.7 % -0.2 %
(2) BEREEE
OSBRI camEw | memE 2 M
=355 -
B 69 A 251 A 320 A 69.0 %
2| & 25 A 64 A 89 A 19.2 %
] ke 10 A 34 A 44 A 9.5 %
AR 4 A 7 A 11 A 2.4 %
A 2t 108 A 356 A 464 A 100.0 %
_ | AU 86 A 401 A 487 A
e 22 A TN 23 A
MR 25.6 % -11.2 % ~4,7 %
REE 738,460 M| 3,279,648 H| 4,018,108 M
% EIEIEY 588,034 4| 3,694,210 7| 4,282,244 M
s | AR 150,426 | 414,562 F| 264,136 F
R 25.6 % -11.2 % 6.2 %




(3) —iEmIEmE

| i 2w B
= AR 55 A 130,350 [
| BTEE 122 A 291,350 M
N 67 A 161,000 M
R MR -54.9 % -55.3 %
) EERE MR A SE R
BmEN . _ . -
e A= 2 b HEERE |v=3v—# | BIEES = H Bt
MAyEFEE | 1,379 A4 1,379 A 469 A 238 A 1,379 A 4,844 A
EREEE 464 A 356 A A A 356 A 1,176 A
— R 55 A 55 A 55 A 55 A A 220 A
&t 1,898 A| 1,790 A 524 A 293 Al 1,735 A 6,240 A
W4 2,056 Al 1,970 A 524 A 300 A| 1,848 A 6,698 A
W -158 Al -180 A 0 A -7 A| -113 A -458 A
W 7.7 %} -9.1 % 0.0 %! -2.3 %| 6.1 % -6.8 %

2 TRERREHFERNELESE
REEPHBREFSEESSIRELEL LA, ROLEBOOERPEIL SN,

% E?” £ & 5o
S AR ) IR 7 o g i
% % M B G 50 m 30 e
T RS 5 I 9 #
= o 19 " 33 o
P o1 e 80 f:




w2 FoMmeE
1 a—AFE
EERI x EE B & O AEELEE | mmem
B R (RRRT) | ERLEE (%) BER (B | AR (%) (FFfE) (%)
OB 6,125.5 59.9 6,103.0 57.1 22.5 0.4
b g 4,094.5 40.1 4,579.5 42.9 -485. 0 -10.6
& B 10, 220. 0 100.0 10, 682.5 100.0 -462. 5 -4. 3
& # 11, 634, 600 M 12,379,450 M| -744,850 M| -6.0
2 EEnEEE R EE
FER] B PR A AE R AN
il ANE(A) & % (H) BHEREEL (N | A (N) | & B () |sisEwl)
r pi=h 1,288 1, 048, 432 190 3 13, 860 -9
= i 793 645, 502 190 2 9, 240 .2
+ B 430 350, 020 111
= E
=1 i 2,511 2, 043, 954 491 5 23, 100 -11
3 LHEEE
(1) FHBTHEAEMANOEBEBEf
B 5,716,130 [ (BTEEE 5,650,940 B 1.2% )
(2) LTS AR RN SRR Py D B E R Hot
Bk 66,000 0 (EiHRE 66,000 0. 0% )
StEaE 5,782,130 F _ (RTEERE 5,716,940 . 1.1% )
F3 HES- -FEESORE
1 Sfb5HE5H11H
SRAEERERE - ARERE - FOMBERLERT I OHESTHEE
2 SFIbELA29H
SFAEEEEHRE - AINERE 20OMEERLESTAOHBEES Y HE
3 SMe#E3A11H
ST 6 EEEEHE - BINTTE - 7OMEBERPEFTI - DHESTHE
4 FME6E3IH22H
ST6EFEEHE - RINETE - TOMBERLEETH > OHBESLHE




R RS

SHSREEBREEE T, [REREAR R EENCET S EERTHR
Bl £344E3B/CHETHMBRME EEREONEZHETHIEELRTHE]
BIEE LRV OTER LWV,



